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Proba scrisia
MATEMATICA

Varianta 3
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

* Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecti a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L) a) 4y =a, +3r, deci @ +3(v2 -1) =32 3p
a = 3 2p
9(2a, +8r
b) a; +a, +... +ag =3672 (12) =367/2 , deci ay +4r =42 = a, +r =42 3p
r=v2 2p
¢) Presupunem, prin reducere la absurd, cd existd doi termeni rationali a, si a,,cu p#gq,
. ) " 2p
deci a, =ay +(p —4)r sia, =ay +(q —4)r ,unde p, gUN
(q—4)ap :(q —4)a4 +(q —4)(p —4)r si (p —4)aq :(p —4)a4 +(p —4)(q —4)r, de unde
—4)a, —(p—-4)a 3p
obtinem a, = (q ) Z _5)]9 ) 4 deci a, 0Q, ceea ce este o contradictie
2. . . AE . <
a) BE U AC = AABE este dreptunghic, deci cos({BAE ) :E si, cum «XBAE are masura
2p
de 60°, obtinem E =%
. . AF <
CF OAB = AAFC este dreptunghic, deci cos(<):CAF ) :E si, cum < CAF are masura de
3p
60°, obtinem AF _1_AE
AC 2 AB
b) «BHF =<« CHE si, cum ABHF este dreptunghic in F si ACHE este dreptunghic in E , 3
obtinem ABHF ~ ACHE P
ﬁzﬂ,deci BH LHE =CH [HF 2p
CH HE
¢) P apartine mediatoarei segmentului BH , deci BP=PH si Q apartine mediatoarei ’
segmentului CH , deci CQ = HQ, deci BP+CQ =PH +HQ P
<BHF si «CHE au masura de 60° si, cum <«<BHP are masura de 30° si «<CHQ are
masura de 30°, obtinem ca (HP si (HQ sunt bisectoarele a doua unghiuri opuse la varf, deci | 3p
sunt semidrepte opuse
P, H si Q sunt coliniare in aceasta ordine, deci PH + HQ = PQ , de unde BP + CQ = PQ 1p
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | a) Polinomul f se divide cu polinomul X +a = f(-a)=0 3p
-a> +ad> —a +1 =0, deci a =1 2p
b) £ =(X2+1)(X +1), deci x =-1, x, =i §i x; =i 3p
(xl +x +x3)3 =-1si x13 +x§ +x§ =(—1)3 +i° +( -i)3 = —1:>(x1 + x5 +)c3)3 =x13 +x§ +x§ 2p
©) x =£, p,qUZ, qg#0 si (p,q)ZI, cum aUZ, obtinem p|1 si q|1, deci x; =-1 sau
q 3p
X1 =1
xx=-1lea=1; =1 a=-3 2p
2. (x +1)'
a) f'(x)= xarctg(x +1)+x[—I7 2p
1+ (2 +1)
2 2x 2 2x2
=lﬁrctg(x +1)+x[—I72=arctg(x +1) t——— xOR 3p
1+(x2 +1) 1+(x2 +1)
b) lim f(x) = lim ar(:tg(x2 +1) = 2p
X+ X X - +00 2
- arctg (x2 +l) - 253
lim ( f (x) -—— j = lim % = lim — =0, deci dreapta de ecuatie
X - +oo 2 X — 0o 1 x—»+ool+(x2 +1) 3[)
X
y 2%[ x este asimptota oblicd spre +oo la graficul functiei f
' 2 (x +1)
+
c) I f (x)dx =lj(x2 +1) arctg(x2 +1)dx =x—1arctg (x2 +1) I(x +1) Sdx =
2 2
1+(x° +1
2 2 3[)
+ 2 + 2
== > larctg(x2 +1) —iln(l +(x2 +1) j +C = F(x)= 1arctg(x2 +1) —iln(l +(x2 +1) j +c,
cUOR
2
+ 2
F(O) =7—T—11n2 +tc=c =lln2 , deci F(x) = 1arctg(x2 +1) —lln(l +(x2 +1) j +lln2 2p
8 4 4 4 4
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
Itemul de tip alegere multipla elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul de tip pereche elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 1p
Itemul cu raspuns scurt elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
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- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul de completare elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul de tip intrebare structurata elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul de tip rezolvare de probleme elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 1p
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